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1. DESCRIERE SERVICIU PUBLIC CARIERĂ MAI 
 

În ultimii ani, Ministerul Afacerilor Interne a depus eforturi semnificative în domeniul digitalizării, 

având ca obiectiv transformarea digitală a instituției. Aceste demersuri s-au concretizat, printre altele, prin 

lansarea portalului hub.mai.gov.ro, care facilitează accesul la serviciile publice furnizate de structurile MAI. 

Pe lângă serviciile publice electronice dedicate eliberării certificatului de cazier judiciar, istoricului 

sancțiunilor la regimul circulației rutiere, programării pentru obținerea pașaportului, precum și eliberării 

avizelor pentru documentații de urbanism, amenajarea teritoriului și de obținerea autorizațiilor de 

construire sau desființare,  a fost dezvoltat și operaționalizat „Serviciul pentru recrutare în vederea 

ocupării unor funcții vacante în Ministerul Afacerilor Interne - CARIERĂ MAI”,  destinat recrutării și 

selecției candidaților în vederea ocupării unor posturi vacante de execuție și de conducere, cu recrutare 

din sursă internă sau externă, care presupune identificarea persoanelor care dețin studiile 

corespunzătoare cerințelor posturilor și care îndeplinesc condițiile legale pentru a participa la 

concursurile organizate. 

Serviciul public electronic „CARIERĂ MAI” permite vizualizarea tuturor anunțurilor de concurs 

referitoare la posturile vacante din cadrul Ministerului Afacerilor Interne și înscrierea online la un concurs.  

Pentru informații suplimentare privind serviciul public electronic „CARIERĂ MAI” accesați linkul 

https://hub.mai.gov.ro/serviciu/view?id=51. 

2. ACCESAREA SERVICIULUI CARIERĂ MAI 
 

 Pentru accesarea serviciului public electronic „CARIERĂ MAI”, utilizatorii vor utiliza linkul  

hub.mai.gov.ro, iar ulterior: 

 Utilizatorul va accesa secțiunea „Servicii”-> Serviciul „CARIERĂ MAI” (Figura 1) 

sau 

 Utilizatorul va accesa pagina „Acasă”-> Serviciul „CARIERĂ MAI” (Figura 2) 

Pentru vizualizarea tuturor anunțurilor de concurs referitoare la posturile vacante din cadrul 

Ministerului Afacerilor Interne NU este nevoie să îți creezi un cont în portalul hub.mai.gov.ro. 

 Pentru înscrierea la un concurs prin depunerea dosarului de candidat trebuie să ai CREAT și 

VALIDAT un cont de utilizator în portalul hub.mai.gov.ro. 

După accesarea paginii dedicate serviciului public electronic „CARIERĂ MAI” , utilizatorii portalului 

hub.mai.gov.ro vor putea vizualiza în partea dreaptă lista tuturor anunțurilor de concurs, iar în partea 

https://hub.mai.gov.ro/
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stângă, butonul „Adaugă Feedback”, precum și diferite opțiuni de filtrare și căutare a anunțurilor de 

concurs. (Figura 3) 

 
Figura 1 Accesarea serviciului public „Carieră MAI” 

 
Figura 2 Accesarea serviciului public „Carieră MAI” 
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Figura 3 Pagină vizualizare anunțuri de concurs din cadrul MAI 

 

3. AUTENTIFICAREA ÎN CADRUL PORTALULUI HUB 

 În cazul în care cetățenii dețin un cont validat în cadrul portalului hub.mai.gov.ro, pentru 

autentificare vor accesa portalul hub.mai.gov.ro, secțiunea  „Autentificare” (Figura 4), unde vor 

introduce adresa de e-mail folosită la crearea contului de utilizator și parola aferentă. După 

autentificare, vor accesa secțiunea „Servicii” -> „CARIERĂ MAI”. 

 

4. CREAREA ȘI VALIDAREA CONTULUI DE UTILIZATOR 

Pentru depunerea dosarului de candidat online prin intermediul serviciului „CARIERĂ MAI” 

cetățenii trebuie să dețină un cont validat în cadrul portalului hub.mai.gov.ro.  

 În cazul în care cetățenii NU dețin un cont în cadrul portalului hub.mai.gov.ro, aceștia își pot crea 

un cont de utilizator prin accesarea butonului „Autentificare” -> „Nu ai cont?” (Figura 4). Ulterior, 

va completa informațiile solicitate conform exemplului din Figura 5, apoi va apăsa butonul „Salvare 

cont nevalidat”.  
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Figura 4 Pagina de autentificare în portalul hub.mai.gov.ro 

 

 
Figura 5 Pagina de creare cont de utilizator 
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Validarea contului de utilizator din cadrul portalului hub.mai.gov.ro se poate realiza pentru 

cetățenii români prin două metode: 

 Prin Ghiseul.ro  

 Prin deplasarea la un ghișeu al Poliției Române 

 Prin intermediul Cărții electronice de identitate 

Procedura de validare a unui cont de utilizator din cadrul portalului hub.mai.gov.ro poate fi 

consultată prin accesarea linkului https://hub.mai.gov.ro/site/despre-validare-cont . 

 

5. ÎNSCRIEREA CANDIDAȚILOR LA ANUNȚURILE DE CONCURS  
 

Atenție! Pentru înscrierea la un concurs, candidatul trebuie să parcurgă obligatoriu toți pașii de 

depunere a dosarului de candidat (Figura 6), respectiv: 

 Pas 1: Întocmire cerere 

 Pas 2: Selectare posturi 

 Pas 3: Depunere documente 

 Pas 4: Finalizare  
 

 

 
Figura 6 Pași 1-4 depunere dosar de candidat 

În funcție de precizările din cadrul secțiunii „Dată limită” de pe pagina de vizualizare a anunțului 

de concurs, la nivelul MAI sunt organizate două tipuri de anunțuri de concurs: 

 Anunțuri de concurs fără înscriere separată - înscrierea candidatului se realizează prin 

parcurgerea tuturor pașilor (Pasul 1-4) până la data limită de depunere a dosarului de 

candidat (Figura 7). 

 
Figura 7 Anunțuri de concurs fără înscriere separată 

 Anunțuri de concurs cu înscriere separată – înscrierea candidatului se realizează prin 

parcurgerea Pașilor 1-2 până la data limită de depunere a cererii de înscriere și parcurgerea 

Pașilor 3-4 până la data limită de depunere a dosarului de candidat (Figura 8). 

https://hub.mai.gov.ro/site/despre-validare-cont
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Figura 8 Anunțuri de concurs cu înscriere separată 

Candidatul vizualizează lista anunțurilor de concurs referitoare la posturile vacante din cadrul 

Ministerului Afacerilor Interne, analizează informațiile și condițiile de participare la concurs, iar în cazul în 

care dorește să se înscrie pentru un anumit post vacant accesează butonul „ÎNSCRIE-TE ACUM” (Figura 9) 

disponibil pe pagina de vizualizare a fiecărui anunț de concurs. 

Atenție! Butonul  „ÎNSCRIE-TE ACUM” este disponibil pe pagina de vizualizare a fiecărui anunț de 

concurs doar dacă candidatul deține un cont de utilizator validat, este autentificat în cadrul portalului HUB 

și data limită de depunere a dosarului de candidat nu a expirat. 

 
Figura 9 Pagina de vizualizare a unui anunț de concurs   

Atenție! În situația în care candidatul a parcurs minim un pas (Pasul 1) din cadrul procesului de 

înscriere la un concurs, acesta poate continua prin accesarea butonului  „CONTINUĂ ÎNSCRIEREA” 

disponibil pe pagina de vizualizare a anunțului de concurs doar dacă candidatul, este autentificat în cadrul 

portalului HUB și data limită de depunere a dosarului de candidat nu a expirat. 
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5.1. ANUNȚURI DE CONCURS FĂRĂ ÎNSCRIERE SEPARATĂ 

PASUL 1: Întocmire cerere 

După consultarea informațiilor și condițiilor de participare la concurs, candidatul va accesa butonul 

„ÎNSCRIE-TE ACUM”, acțiune care generează automat Cererea de înscriere, completată automat cu datele 

personale aferente contului de utilizator (Figura 10). 

 
Figura 10 Cerere de înscriere 

Candidatul va verifica corectitudinea datelor personale, apoi obligatoriu va completa câmpul „Stare 

civilă” (Căsătorit, Necăsătorit, Divorțat sau Văduv). 
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ATENȚIE! Dacă se constată greșeli privind datele cu caracter personal precompletate în cadrul 

cererii de înscriere, vă rugăm să accesați linkul https://hub.mai.gov.ro/serviciu/view?id=193 pentru detalii 

suplimentare. Menționăm că datele cu caracter personal sunt preluate automat în cadrul portalului HUB 

din Registrul Național de Evidență a Persoanelor administrat de către Direcția Generală pentru Evidența 

Persoanelor. 

Opțional, va completa câmpurile „Țară reședință”, „Județ reședință”, „Localitate reședință” și 

„Reședință completă” (Figura 11). 

 
Figura 11 Câmpuri opționale pentru adresa de reședință 

Obligatoriu, se vor completa câmpurile aferente secțiunilor „Studii absolvite” și „Situație 

profesională/militară” (Figura 12). 

 
Figura 12 Secțiuni „Studii absolvite” și „Situație profesională/militară” 

https://hub.mai.gov.ro/serviciu/view?id=193
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Atenție! Pentru angajații din cadrul Sistemului de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională 

(MAI, MApN, STS, etc.) se va bifa opțiunea Cadru activ (cu excepția personalului contractual și a 

funcționarilor publici). 

La selectarea uneia dintre variantele „Cadru activ” sau „Cu raporturile de serviciu 

încetate/trecute în rezervă” aplicația va afișa câteva câmpuri suplimentare obligatorii privind situația 

profesională/militară (Figura 12). 

Candidatul va accepta declarațiile aferente cererii de înscriere, iar Pasul 1 se va finaliza prin 

apăsarea butonului „Salvează cerere” (Figura 13). 

 
Figura 13 Declarații pe care candidatul trebuie să le accepte 

Atenție! Câmpurile marcate cu * sunt obligatorii. 

După salvarea cererii, aceasta va putea fi previzualizată (Figura 14).  

Candidatul va verifica cu atenție datele de pe cererea de înscriere, iar dacă sunt identificate greșeli, 

va putea actualiza datele prin accesarea butonului „Actualizează” (Figura 14), va accepta declarațiile și va 

apăsa butonul „Salvează cerere” pentru a  actualiza cererea de înscriere. 
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Figura 14 Previzualizare și actualizare cerere de înscriere 

Atenție! Actualizarea cererii de înscriere se poate face doar până la data limită de depunere a 

dosarului de candidat. 

După parcurgerea Pasului 1, se apasă butonul „Pasul următor” pentru a trece la Pasul 2. 

Atenție! Modelul de cerere disponibil în secțiunea „FIȘIERE ANUNȚ” va fi descărcat și completat 

exclusiv în situațiile în care dosarul de concurs este transmis prin e-mail, conform prevederilor din 

secțiunea „INFORMAȚII SUPLIMENTARE”. 



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE 

13/31 
 

PASUL 2: Selectare posturi 

 

 
Figura 15 Selectare și actualizare posturi 

În funcție de precizările din cadrul secțiunii „Mențiuni despre concurs” (Figura 16) de pe pagina 

de vizualizare a anunțului de concurs, candidatul are posibilitatea să se înscrie pe un singur post, pe mai 

multe posturi sau pe toate posturile.  

În situația în care anunțul de concurs este organizat pentru un singur post, acesta va fi selectat 

automat în cadrul Pasului 2, fără a fi necesară intervenția candidatului. 

În situația în care candidatul poate să se înscrie pe mai multe posturi, acesta va selecta posturile 

dorite și va apăsa butonul „Salvează”. 

Atenție! În situația în care candidatul poate să se înscrie pe mai multe posturi și dorește 

actualizarea acestora, acesta va accesa butonul „Actualizează”, va selecta posturile dorite și va apăsa 

butonul „Salvează” .  

 
Figura 16 Mențiuni despre concurs 

După parcurgerea Pasului 2, se apasă butonul „Pasul următor” pentru a trece la Pasul 3. 
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PASUL 3: Depunere documente 

În cadrul acestui pas, candidatul va depune/încărca documentele aferente dosarului de candidat. 

Atenție! Cererea de înscriere generată la Pasul 1 va fi încărcată automat (Figura 17) în cadrul 

Pasului 3.  

 
Figura 17 Cererea de înscriere  încărcată automat 

Candidatul se va asigura că deține toate documentele aferente dosarului de candidat și că acestea 

sunt întocmite conform cerințelor din cadrul secțiunii „Dosar recrutare” de pe pagina de vizualizare a 

anunțului de concurs. 

Atenție! Documentele pe care candidatul le va încărca în Pasul 3 trebuie să fie format .png, .pdf, .jpg.  

Pentru salvarea mai multor fișiere, trebuie să le selectezi și să le încarci pe toate în același timp 

(apăsând tasta CTRL și selectând cu mouse-ul fișierele dorite).  

Dimensiune maximă/fișier = 3MB;  

Nr. maxim de fișiere care pot fi încărcate pentru fiecare tip de document: 5;  

Denumirea fișierului/fișierelor va fi modificată automat după salvare; 
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Figura 18 Pas 3 - Depunere documente dosar de candidat 

Documentele aferente dosarului de candidat se pot depune/încărca prin acționarea butonului 

„Caută” sau trăgând și plasând (drag and drop) documentele în câmpurile dedicate. 

După verificarea și încărcarea fiecărui document candidatul va accesa butonul „SALVEAZĂ 

DOCUMENTELE ÎNCĂRCATE”, acțiune ce va afișa data ultimei salvări a documentelor.  

După parcurgerea Pasului 3, se apasă butonul „Pasul următor” pentru a trece la Pasul 4. 

Atenție! În situația în care vă deconectați din cadrul portalului HUB, datele introduse și salvate în 

Pasul 1-3 sunt păstrate, astfel încât la următoarea autentificare în cadrul portalului HUB nu mai este 

necesară reluarea înscrierii de la început prin parcurgerea pașilor anteriori. În această situație înscrierea 

candidaților se va relua din pasul rămas. 

 

PASUL 4: Finalizare 

În cadrul acestui pas, candidatul va trimite dosarul către structura organizatoare a concursului prin 

accesarea butonului „Trimite dosarul la comisia de concurs (structura organizatoare)” (Figura 19). 

În cazul în care candidatul dorește să se întoarcă la pasul anterior, poate face acest lucru accesând 

butonul „Pasul anterior”. 

Atenție! Orice actualizare a dosarului de candidat (actualizare cerere de 

înscriere/posturi/documente) necesită parcurgerea Pasului 4. 
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Figura 19 Trimitere dosar de candidat către structura organizatoare 

În momentul în care dosarul a fost trimis către structura organizatoare, portalul va afișa mesajul 

„DOSARUL ESTE ÎN CURS DE VALIDARE”  și codul de candidat, care este identic cu numărul cererii de 

înscriere (Figura 20). 

Actualizarea dosarului de candidat se poate face până la data limită de depunere a dosarului  prin 

accesarea butonului „Poți actualiza datele aici” (Figura 20). 

 
Figura 20 Actualizare dosar de candidat 

Candidatul poate vizualiza toate anunțurile de concurs la care s-a înscris prin accesarea serviciului 

„Carieră MAI”-> butonul „Candidaturile mele”, acțiune care va afișa doar anunțurile de concurs pentru 

care acesta a început/a finalizat înscrierea prin parcurgerea cel puțin a unui pas din procesul de depunere 

a dosarului de candidat (Figura 21). 
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Dacă dosarul a fost depus și înscrierea a fost finalizată, în dreptul anunțului respectiv va apărea 

mențiunea „Înscriere completă” (Figura 21). 

Dacă dosarul nu a fost finalizat, în dreptul anunțului va apărea mențiunea „În curs de înscriere” 

(Figura 21). 

 

 
Figura 21 Buton „Candidaturile mele” 

Documentele depuse la dosar pot fi vizualizate prin accesarea butonului „Vizualizează” afișat în 

dreptul fiecărui document (Figura 22). 

Documentele depuse la dosar pot fi descărcate prin accesarea butonului „Descărcare” afișat în 

dreptul fiecărui document (Figura 22). 

Dacă candidatul dorește încărcarea unui document suplimentar la dosarul de concurs, acesta va 

accesa butonul „Încarcă un nou document la dosar”, disponibil în partea de jos a dosarului depus (Figura 

22).  

La accesarea butonului „Încarcă un nou document la dosar”, aplicația va afișa o fereastră în care 

se vor completa denumirea categoriei de fișier, motivul reintroducerii documentului, se va încărca 

documentul și va salva modificările (Figura 22). 

 Astfel, documentul suplimentar va apărea după documentele depuse/încărcate inițial, având 

mențiunea „Document suplimentar” (Figura 22). 
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Figura 22  Vizualizare documente dosar de concurs 

  

 
Figura 23  Depunere documente suplimentare la dosarul de candidat 
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 În ceea ce privește validarea/invalidarea/respingerea candidaturii, comisia de concurs va 

depune în cadrul anunțului de concurs un fișier cu aceste informații, în cadrul secțiunii „Fișiere 

publicate ulterior activării anunțului” de pe pagina de vizualizare a anunțului. 

 Candidații vor primi o notificare prin e-mail/SMS privind postarea acestui fișier doar dacă 

adresa de e-mail și numărul de telefon aferente contului de utilizator au fost validate în prealabil 

din secțiunea „Contul meu”. 

 

5.2. ANUNȚURI DE CONCURS CU ÎNSCRIERE SEPARATĂ 

Un anunț de concurs cu înscriere separată permite completarea și generarea cererii de înscriere 

până la o dată limită de depunere a cererii de înscriere diferită de data limită de depunere a dosarului de 

concurs. 

În cazul unui anunț de concurs cu înscriere separată (Figura 24), candidatul este obligat să 

parcurgă Pasul 1 și 2 până la data limită de depunere a cererii de înscriere (ex. 21.03.2024 ora 13:45), 

accesând butonul „Trimite cerere de înscriere”  din Pasul 2: Selectare posturi. Ulterior, documentele 

necesare pentru constituirea dosarului de concurs trebuie depuse până la data limită de depunere a 

dosarului de concurs (ex. 28.03.2024 ora 14:50).  

 
Figură 24 Anunț de concurs  cu înscriere separată 

PASUL 1: Întocmire cerere 

După consultarea informațiilor și condițiilor de participare la concurs, candidatul va accesa butonul 

„ÎNSCRIE-TE ACUM”, acțiune care generează automat Cererea de înscriere, completată automat cu datele 

personale aferente contului de utilizator (Figura 25). 
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Figura 25 Cerere de înscriere 

Candidatul va verifica corectitudinea datelor personale, apoi obligatoriu va completa câmpul „Stare 

civilă” (Căsătorit, Necăsătorit, Divorțat sau Văduv). 

ATENȚIE! Dacă se constată greșeli privind datele cu caracter personal precompletate, se va trimite 

o sesizare detaliată pe adresa de e-mail suport.hub@mai.gov.ro. Datele cu caracter personal sunt preluate 

automat în cadrul portalului HUB din Registrul Național de Evidență a Persoanelor administrat de către 

Direcția Generală pentru Evidența Persoanelor. 

Opțional, va completa câmpurile „Țară reședință”, „Județ reședință”, „Localitate reședință” și 

„Reședință completă” (Figura 26). 

 

mailto:suport.hub@mai.gov.ro
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Figura 26 Câmpuri opționale pentru adresa de reședință 

Obligatoriu, se vor completa câmpurile aferente secțiunilor „Studii absolvite” și „Situație 

profesională/militară” (Figura 27). 

 
Figura 27 Secțiuni „Studii absolvite” și „Situație profesională/militară” 

Atenție! Pentru angajații din cadrul Sistemului de Apărare, Ordine Publică și Securitate Națională 

(MAI, MApN, STS, etc.) se va bifa opțiunea Cadru activ (cu excepția personalului contractual și a 

funcționarilor publici). 

La selectarea uneia dintre variantele „Cadru activ” sau „Cu raporturile de serviciu 

încetate/trecute în rezervă” aplicația va afișa câteva câmpuri suplimentare obligatorii privind situația 

profesională/militară (Figura 27). 

Candidatul va accepta declarațiile aferente cererii de înscriere, iar Pasul 1 se va finaliza prin 

apăsarea butonului „Salvează cerere” (Figura 28) 
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Figura 28 Declarații pe care candidatul trebuie să le accepte 

 

Atenție! Câmpurile marcate cu * sunt obligatorii. 

După salvarea cererii, aceasta va putea fi previzualizată (Figura 29).  

Candidatul va verifica cu atenție datele de pe cererea de înscriere, iar dacă sunt identificate greșeli, 

va putea actualiza datele prin accesarea butonului „Actualizează” (Figura 29), va accepta declarațiile și va 

apăsa butonul „Salvează cerere” pentru a  actualiza cererea de înscriere. 
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Figura 29 Previzualizare și actualizare cerere de înscriere 

Atenție! Actualizarea cererii de înscriere se poate face doar până la data limită de depunere a 

dosarului de candidat.  

După parcurgerea Pasului 1, se apasă butonul „Pasul următor” pentru a trece la Pasul 2. 

Atenție! Modelul de cerere disponibil în secțiunea „FIȘIERE ANUNȚ” va fi descărcat și completat 

exclusiv în situațiile în care dosarul de concurs este transmis prin e-mail, conform prevederilor din 

secțiunea „INFORMAȚII SUPLIMENTARE”. 
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PASUL 2: Selectare posturi 

 

 
Figura 30 Selectare și actualizare posturi 

În funcție de precizările din cadrul secțiunii „Mențiuni despre concurs” (Figura 31) de pe pagina 

de vizualizare a anunțului de concurs, candidatul are posibilitatea să se înscrie pe un singur post, pe mai 

multe posturi sau pe toate posturile.  

În situația în care anunțul de concurs este organizat pentru un singur post, acesta va fi selectat 

automat în cadrul Pasului 2, fără a fi necesară intervenția candidatului. 

În situația în care candidatul poate să se înscrie pe mai multe posturi, acesta va selecta posturile 

dorite și va apăsa butonul „Salvează”. 

Atenție! În situația în care candidatul poate să se înscrie pe mai multe posturi și dorește 

actualizarea acestora, acesta va accesa butonul „Actualizează”, va selecta posturile dorite și va apăsa 

butonul „Salvează” .  
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Figura 31 Mențiuni despre concurs 

 În cadrul acestui pas, prin accesarea butonului „Trimite cerere de înscriere” (Figura 32), 

candidatul poate trimite cererea de înscriere către structura organizatoare  înainte de a depune/încărca 

documentele aferente dosarului de candidat. Trimiterea cererii de înscriere va fi confirmată conform 

exemplului din Figura 33. 

 
Figură 32 Trimitere cerere de înscriere către structura organizatoare 

 

 
Figură 33 Confirmare transmitere cerere de înscriere către structura organizatoare 

Atenție! Candidatul nu mai poate actualiza datele introduse în Pasul 1 și 2, respectiv cererea de 

înscriere și selecția posturilor după data limită de depunere a cererii de înscriere. 

 

Bine de știut. În cazul în care candidatul dorește, acesta poate parcurge integral toți pașii (Paul 1-

4) necesari pentru înscrierea la un concurs. 
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După parcurgerea Pasului 2, se apasă butonul „Pasul următor” pentru a trece la Pasul 3. 

 

PASUL 3: Depunere documente 

În cadrul acestui pas, candidatul va depune/încărca documentele aferente dosarului de candidat. 

Atenție! Cererea de înscriere generată la Pasul 1 va fi încărcată automat (Figura 34) în cadrul 

Pasului 3.  

 
Figura 34 Cererea de înscriere  încărcată automat 

Candidatul se va asigura că deține toate documentele aferente dosarului de candidat și că acestea 

sunt întocmite conform cerințelor din cadrul secțiunii „Dosar recrutare” de pe pagina de vizualizare a 

anunțului de concurs. 

Atenție! Documentele pe care candidatul le va încărca în Pasul 3 trebuie să fie format .png, .pdf, .jpg.  

Pentru salvarea mai multor fișiere, trebuie să le selectezi și să le încarci pe toate în același timp 

(apăsând tasta CTRL și selectând cu mouse-ul fișierele dorite).  

Dimensiune maximă/fișier = 3MB;  

Nr. maxim de fișiere care pot fi încărcate pentru fiecare tip de document: 5;  

Denumirea fișierului/fișierelor va fi modificată automat după salvare; 
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Figura 35 Depunere documente dosar de candidat 

Documentele aferente dosarului de candidat se pot depune/încărca prin acționarea butonului 

„Caută” sau trăgând și plasând (drag and drop) documentele în câmpurile dedicate. 

După verificarea și încărcarea fiecărui document candidatul va accesa butonul „SALVEAZĂ 

DOCUMENTELE ÎNCĂRCATE”, acțiune ce va afișa data ultimei salvări a documentelor.  

După parcurgerea Pasului 3, se apasă butonul „Pasul următor” pentru a trece la Pasul 4. 

  

Atenție! În situația în care vă deconectați din cadrul portalului HUB, datele introduse și salvate în 

Pasul 1-3 sunt păstrate, astfel încât la următoarea autentificare în cadrul portalului HUB nu mai este 

necesară reluarea înscrierii de la început prin parcurgerea pașilor anteriori. În această situație înscrierea 

candidaților se va relua din pasul rămas. 

 

PASUL 4: Finalizare 

În cadrul acestui pas, candidatul va trimite dosarul către structura organizatoare a concursului prin 

accesarea butonului „Trimite dosarul la comisia de concurs (structura organizatoare)” (Figura 36). 

În cazul în care candidatul dorește să se întoarcă la pasul anterior, poate face acest lucru accesând 

butonul „Pasul anterior”. 
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Atenție! Orice actualizare a dosarului de candidat (actualizare cerere de 

înscriere/posturi/documente) necesită parcurgerea Pasului 4. 

 
Figura 36 Trimitere dosar de candidat către structura organizatoare 

În momentul în care dosarul a fost trimis către structura organizatoare, portalul va afișa mesajul 

„DOSARUL ESTE ÎN CURS DE VALIDARE”  și codul de candidat, care este identic cu numărul cererii de 

înscriere (Figura 37). 

Actualizarea dosarului de candidat se poate face până la data limită de depunere a dosarului  prin 

accesarea butonului „Poți actualiza datele aici” (Figura 37). 

 
Figura 37 Actualizare dosar de candidat 

Candidatul poate vizualiza toate anunțurile de concurs la care s-a înscris prin accesarea serviciului 

„Carieră MAI”-> butonul „Candidaturile mele”, acțiune care va afișa doar anunțurile de concurs pentru 
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care acesta a început/a finalizat înscrierea prin parcurgerea cel puțin a unui pas din procesul de depunere 

a dosarului de candidat (Figura 38). 

Dacă dosarul a fost depus și înscrierea a fost finalizată, în dreptul anunțului respectiv va apărea 

mențiunea „Înscriere completă” (Figura 38). 

Dacă dosarul nu a fost finalizat, în dreptul anunțului va apărea mențiunea „În curs de înscriere” 

(Figura 38). 

 
Figura 38 Buton „Candidaturile mele” 

Documentele depuse la dosar pot fi vizualizate prin accesarea butonului „Vizualizează” afișat în 

dreptul fiecărui document (Figura 39). 

Documentele depuse la dosar pot fi descărcate prin accesarea butonului „Descărcare” afișat în 

dreptul fiecărui document (Figura 39). 

Dacă candidatul dorește încărcarea unui document suplimentar la dosarul de concurs, acesta va 

accesa butonul „Încarcă un nou document la dosar”, disponibil în partea de jos a dosarului depus (Figura 

39).  

La accesarea butonului „Încarcă un nou document la dosar”, aplicația va afișa o fereastră în care 

se vor completa denumirea categoriei de fișier, motivul reintroducerii documentului, se va încărca 

documentul și va salva modificările (Figura 39). 

 Astfel, documentul suplimentar va apărea după documentele depuse/încărcate inițial, având 

mențiunea „Document suplimentar” (Figura 39). 
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Figura 39  Vizualizare documente dosar de concurs 

  

 
Figura 39  Depunere documente suplimentare la dosarul de candidat 
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 În ceea ce privește validarea/invalidarea/respingerea candidaturii, comisia de concurs va 

depune în cadrul anunțului de concurs un fișier cu aceste informații, în cadrul secțiunii „Fișiere 

publicate ulterior activării anunțului” de pe pagina de vizualizare a anunțului. 

 Candidații vor primi o notificare prin e-mail/SMS privind postarea acestui fișier doar dacă 

adresa de e-mail și numărul de telefon aferente contului de utilizator au fost validate în prealabil 

din secțiunea „Contul meu”. 


